

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 23. května 2013

Místo: Zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko

Přednáška

PŘÍRODA BEČVY

Pracovníci Muzea regionu Valašsko připravili na konec května přednášku o přírodě řeky Bečvy od jejich pramenů až po střední tok. Přednáška se uskuteční ve středu 29. 5. 2013 v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Začátek je v 17 hodin.

K Valašsku neodmyslitelně patří ovce, frgály, slivovice a jiné domény tohoto kraje. Málokdo si však uvědomí, že máme na Valašsku i jiné poklady například v podobě přírodních krás.

A právě o jedné z nich, o přírodě řeky Bečvy bude přednáška, která přiblíží mnoho zajímavých rostlin a živočichů vyskytujících se na Bečvě i v jejím okolí. Návštěvníky čekají i zajímavé záběry především zpřírodněných úseků Bečvy. Přednášku doprovodí vlastními snímky a fotografiemi od dalších pracovníků RNDr. Karel Pavelka, zoolog Muzea regionu Valašsko:

"Přednášku o tomto tématu lze ve zkratce nazvat virtuální exkurzí po toku Bečvy od jejích pramenů až po její střední tok mezi Choryní a Černotínem. Většina lidí má v patrnosti řeku regulovanou, spoutanou do narovnaného koryta s opevněnými břehy, jak ji známe z měst a obcí, jimiž protéká. Nejvíce hodnotné jsou však povodněmi zpřírodněné úseky řeky, které hostí i některé kriticky ohrožené druhy rostlin a živočichů. Podíváme se také trochu do historie – na starých fotografiích uvidíme neregulované toky v 19. století, snímky ze stoletých povodní nebo způsoby regulací v minulosti.

Neopomeneme ani plány na protipovodňovou ochranu Pobečví s využitím přírodě blízkých protipovodňových opatření. Do přednášky budou zařazeny mnohé fotografie a obrázky, které se nevešly do současné výstavy o Bečvě“ prozrazuje podrobnosti Karel Pavelka, zoolog Muzea regionu Valašsko.

Přednáška se koná ve středu 29. května 2013, od 17 hodin v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Na Vaši návštěvu se těší pořadatelé.

Kontaktní osoba: RNDr. Karel Pavelka, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, tel. 737 129 019, e-mail: karel.pavelka@centrum.cz



Zpřírodněný úsek řeky Bečvy u Kladerub v okrese Vsetín – foto Karel Pavelka.



Samice kulíka říčního (*Charadrius dubius*) na hnízdě se snůškou – foto Karel Pavelka.

